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JEGYZŐKÖNYV 
 

 

 

Készült a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. december 04. napján 

9.02 órakor a Városháza Kistanácskozó termében megtartott munkatervi nyílt üléséről. 

 

 

Jelen voltak:   Varga Ferenc    elnök 

Balláné Duka Bettina   elnökhelyettes 

 Faur Zoltán   képviselő 

Szabó Róbert     képviselő 
 

 

Nem volt jelen az ülésen: 

 Lakatos Antal   képviselő 
 

 

Szentesi Polgármesteri Hivatal részéről: 

Dr. Danyi Katalin aljegyző 

Boda Éva Számviteli és Tervezési Iroda vezetője 

Tompos Erika jegyzőkönyvvezető 

     

 

Varga Ferenc elnök: 

Köszöntötte a Képviselő-testület ülésén megjelent képviselőket, meghívottakat.  

Megállapította, hogy a Képviselő-testület 4 fővel jelen van, az ülés határozatképes és megnyitotta. 

Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítőjének Balláné Duka Bettina képviselőt kérjék fel. 

Megkérdezte Balláné Duka Bettina képviselő asszonyt, hogy a jegyzőkönyv hitelesítését vállalja-e? 

 

Balláné Duka Bettina: 

A jegyzőkönyv hitelesítését vállalta. 

 

Varga Ferenc: 

Kérte a képviselőket, aki egyetért a jegyzőkönyv-hitelesítő személyével, szavazzon. 

 

A Képviselő-testület egyhangúlag, 4 igen szavazattal Balláné Duka Bettina képviselőt jegyző-

könyv-hitelesítőnek megválasztotta. 

 

Varga Ferenc: 
Javasolta, hogy az írásban megküldött napirend alapján végezzék munkájukat. 

Kérdezte, hogy a napirendre vonatkozóan van-e más javaslat? 

Megállapította, hogy nem volt más javaslat. 

Kérte a képviselőket, aki egyetért a napirend elfogadásával, szavazatával jelezze. 

 

A Képviselő-testület a napirendet egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot 

hozta: 
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19/2025.(XII.04.) SZRNÖ 

Tárgy: Napirend   

HATÁROZAT 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés napirendjét az alábbiak 

szerint határozta meg: 

 

1.) Elnöki tájékoztató a két ülés közötti eseményekről 

2.) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési terve 

3.) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. évi munkaterve 

4.) Egyebek 

 

 

1.) Elnöki tájékoztató a két ülés közötti eseményekről 
 

Varga Ferenc: 

Jelezte, hogy a 2025. december 6-i rendezvény előkészítése folyamatban van. Ez egy hagyományőrző, 

kulturális  mikulás-karácsonyi rendezvény, mely a Művelődési Központban kerül megrendezésre 14.00-

16.00 óra között. 

Kérdezte, hogy vagy-e más bejelentés, kérdés vagy vélemény? 

 

Faur Zoltán: 

Kérdezte, hogy meglett hirdetve a rendezvény? 

 

Varga Ferenc: 

Igen, interneten és szórólap formájában. 

 

Balláné Duka Bettina: 

A Vásárhelyi úti Coop-üzletben is ki lett helyezve a plakát. 

 

Varga Ferenc: 

A városban a szegregátum részen minden ingatlanhoz szórólapot juttattak el. A Közösségi Háznál, a volt 

Óvodánál a Vásárhelyi út 109. szám alatt és a Vásárhelyi úti ABC-nél plakátot helyeztek ki. Az interne-

ten, a facebookon is megtalálható a meghívó. 

 

Faur Zoltán: 

Kérdését azért tette fel, hogy esetleg tud-e a hirdetésben segíteni. 

 

Varga Ferenc: 

Információja szerint minden meg van szervezve a Művelődési Központnál: mikulás, kézműves foglalko-

zás, fotópont stb. Mindenkit szeretettel várnak a rendezvényen.  

Kérdezte a képviselőket, hogy van-e egyéb kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt további kérdés, vélemény. 

Kérte a képviselőket, aki az elnöki beszámolót elfogadja, szavazatával jelezze. 

 

 A Képviselő-testület az elnöki beszámolót egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta és meghozta 

az alábbi határozatot: 
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20/2025. (XII.04.) SZRNÖ 

Tárgy: Elnöki tájékoztató a két ülés közötti eseményekről 

 

HATÁROZAT 
  

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés közötti események-

ről szóló elnöki tájékoztatót elfogadta.  

 

 

2.) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési terve 
 

Varga Ferenc: 

Jelezte, hogy a belső ellenőr asszony egyéb elfoglaltsága miatt nem tud részt venni a bizottsági ülésen. 

Dr. Danyi Katalin aljegyző asszonyt kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e esetleg szóbeli 

kiegészítése? 

 

Dr. Danyi Katalin: 

Tájékoztatta a Bizottságot, hogy jogszabályi kötelezettségének tesz eleget a Képviselő-testület a jövő évi 

belső ellenőrzési terv elfogadásával. Az anyag szerint az ügyiratkezelés van feladatként megjelölve. A 

Szentesi Polgármesteri Hivatal ASP iratrendszerében igyekeznek egy iktatókönyvet létrehozni és azt ösz-

szekapcsolni a kisebbségi önkormányzat hivatali kapujával, hogy az iratokat közvetlenül lehessen iktatni. 

Az elektronikus aláírással kapcsolatos tanúsítvány tegnap elkészült, megkapták róla a visszaigazolást, már 

csak át kell venni.  

 

Varga Ferenc: 
Megköszönte a tájékoztatást. 

Kérdezte a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény. 

Kérte a képviselőket, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, szavazatával jelezze. 

 

A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot 

hozta: 

 

21/2025. (XII.04.) SZRNÖ 

Tárgy: Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési terve 

 

HATÁROZAT 

 

Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormány-

zatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119.§ (5) bekezdésében foglaltak, valamint a költ-

ségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) 

Korm. rendelet 32.§ (4) bekezdése alapján a határozat mellékletét képező Szentesi Roma Nemze-

tiségi Önkormányzat 2026. évi belső ellenőrzési tervét, annak 1-2. mellékleteivel együtt jóvá-

hagyja. 

 

A határozatról értesítést kap: 

1. Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke 

2. Szentesi Polgármesteri Hivatal Jegyzője 
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3. Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda 

 

3.) A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2026. évi munka-

terve 
 

Varga Ferenc: 

A munkaterv a tavalyi évhez hasonlóan, a törvényi kötelezettség figyelembevételével készült. 

Kérdezte a képviselőket, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény, javaslat? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény, javaslat. 

Kérte a képviselőket, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, szavazatával jelezze. 

 

 

A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag, 4 igen szavazattal elfogadta és az alábbi határozatot 

hozta: 

 

22/2025. (XII. 04.) SZRNÖ 

Tárgy: A Képviselő-testület 2026. évi munkaterve 

 

HATÁROZAT 

 

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2026. évi 

munkatervét és azt a határozat mellékletét képező formában elfogadja. 

 

Határozatról értesül: 

1. Képviselő-testület tagjai 

2. Szentes Város Polgármestere 

3. Szentesi Polgármesteri Hivatal Jegyzője 

4. Szentesi Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Irodája 

5. A munkatervben érintettek 

6. Irattár 

 

 

4.) Egyebek 
 

Varga Ferenc: 

Megkérdezte, hogy van-e közérdekű kérdés vagy bejelentés? 

 

Balláné Duka Regina: 

Átadta az elnök részére a köztartozásmentes igazolását. 

 

Szabó Róbert: 

Jelezte, hogy a KOMA rendszerbe való felvételét a könyvelő már intézi.  

 

Varga Ferenc: 

Levélben megkeresték, hogy tegyen intézkedést a 2 képviselő ügyében. 

 

Dr. Danyi Katalin: 



7 

 

Véleménye szerint Jegyző Asszony jelezni fogja a Törvényességi Felügyelet felé az intézkedéseket.  

 

Varga Ferenc: 

Kérdezte, hogy van-e további közérdekűkérdés, vélemény 

Megállapította, hogy nem volt további kérdés, vélemény. 

Az Önkormányzat nevében fogadják szeretettel a kis angyalkát. Meghitt, áldott és boldog karácsonyi ün-

nepeket és Boldog Új Évet Kívánt! 

Megköszönte a megjelenést az ülést 9 óra 15 perckor bezárta. 

 

 

K. m. f.  

 

 

Varga Ferenc  Balláné Duka Bettina 

     elnök  jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


